

ADELANTE

PORTAVOZ DE LA JUVENTUD

REDACCION Y ADMINISTRACION:
Dr. Llansó, 55-(Teléfono, 17)

Mahón, 29 de noviembre de 1938

Número 57
AÑO III IV EPOCA

Un pleno de la Juventud Socialista Unificada de Menorca

Convocada por la Federación Provincial se ha celebrado el día 16 del corriente una reunión plenaria del Comité Provincial de la J. S. U. con asistencia de los Secretarios Generales de las Secciones, adonde se han planteado temas de vital importancia para nuestra organización.

El primero, relacionado con la unidad interna de la J. S. U. fué abordado de una manera breve, pero tajante por nuestro Secretario General que después de dar a conocer un documento adonde se expone los manejos criminales de un grupo de enemigos de la juventud que cumpan por la Península, se manifestó enérgicamente contra toda maniobra escisionista, señalando las medidas eficaces que la juventud menorquina debía adoptar para cortar en su raíz todo intento de fracción, llegando hasta la expulsión de quienes procedan en ese sentido.

Todos los asistentes al Pleno se pronunciaron unánimemente contra los manejos escisionistas, aprobando la justa posición de nuestra Ejecutiva Provincial que a su vez sigue fielmente la línea marcada en la Conferencia Nacional y Plenos Nacionales de la J. S. U. de España.

No podía suceder de otro modo. La juventud española que ha consolidado su unidad con su sangre amasada en las duras batallas de la guerra, no puede olvidar la gloria alcanzada por sus héroes caídos para volver atrás en satisfacción de intereses personales.

Con la bandera de la J. S. U. prendida en sus pechos han caído millares de jóvenes luchando por la independencia de España, Centenares de millares de jóvenes marchan hoy hacia la victoria, unidos bajo las banderas de la ALIANZA JUVENIL ANTIFASCISTA.

Esto nos demuestra que nuestra juventud, no solamente ha sabido hacer la unidad entre las antiguas Juventudes

Socialistas y antiguas Juventudes Comunistas constituyendo una sola organización, la Juventud Socialista Unificada, sino que desea ir más allá y que lo ha conseguido conjuntamente con las de más organizaciones juveniles creando la A. J. A. que agrupa a toda la nueva generación que está conquistando un futuro dichoso a costa de raudales de sangre de los mejores de sus filas.

Estábamos convencidos de que ningún joven de Menorca es partidario de que se rompa la unidad de nuestra organización. Y este criterio ha sido confirmado en el Pleno adonde no se ha visto ninguna vacilación en pronunciarse contra los escisionistas, ni blandura en señalar las sanciones a que se han hecho acreedores.

Pero es que en la Península tampoco son los jóvenes los que están contra la unidad, según las noticias que nos llegan de allá. Son gente extraña a la juventud, que ni son jóvenes, ni sienten nuestros intereses, y tampoco parece que les preocupe mucho el librar a nuestro país de la invasión de que es objeto.

El ocupar un puesto en defensa de la unidad de la JUVENTUD SOCIALISTA UNIFICADA en un plano nacional, fué otro acuerdo de nuestro Pleno, al mismo tiempo que establecer contacto permanente con nuestro Comité Nacional, que hasta ahora estaba interrumpido.

Ahora, la voz de la juventud menorquina se va a dejar oír en el organismo más alto de la J. S. U. de España, en su Pleno Nacional. Y será, unida a la voz auténtica de las demás juventudes españolas, para hacer otra advertencia, la última, a nuestros enemigos, y para reafirmar nuestro deseo insobornable de seguir más unidos que nunca, apartando todas las dificultades y si es necesario aplastando a los que se interpongan en nuestro camino.

(Continúa en la 4.ª pág.)

El papel del comisario

El comisario y la moral de la tropa

¡Tú, comisario de compañía! Convives con el soldado día a día y hora a hora. Tú eres la base más sólida de nuestro Ejército. Entre todos los combatientes nadie con más responsabilidad que tú. En ti ven el camarada de mayor autoridad política. Y también el más abnegado. Toda la autoridad, todo el cariño que hacia ti sientan los soldados, ¡utilízalo bien en este momento!

Sobre la marcha, pasando por entre los obuses, saltando zanjas, ocultos tras de un pequeño montículo, preparando el asalto a la trinchera enemiga, al que flaquea recuérdale siempre con tres palabras por qué está allí, por qué es hermosa su tarea. Dile la independencia de la Patria nuestra libertad y nuestra vida, nuestro pan y nuestra tierra; esto defendemos ahora, y esto estamos conquistando.

Cuida los menores detalles de tus soldados. Desde el racionamiento de rancho frío, para no perder en ningún momento sus facultades, hasta la mejor manera de aniquilar un nido de ametralladoras.

Vigila contra la provocación. Haz comprender sobre la práctica, y nunca mejor ocasión que ésta, QUE LA INFANTERIA ES EL ARMA DECISIVA EN EL COMBATE.

A ti te cabe una parte fundamental en la victoria. Ayuda al jefe abnegadamente, colabora con él. Vela porque sus órdenes se cumplan a rajatabla y sin perder tiempo.

Y al llegar el momento de ocupar una posición rescatada para la patria. QUE SE DEFienda CON FIEREZA DE LEON. Para ello tú debes ser quien primero haga comprender y a quien mejor se entienda que es preciso fortificar. Abrir trincheras, levantar parapetos. Que contra ellos se estrellen los esfuerzos que haga el enemigo por volvérnosla a quitar. Pero, sobre todo, a ti, comisario de compañía, te corresponde otra tarea que es la más importante: la rapidez, la decisión en el ataque y mantener la voluntad firme de cumplir un objetivo, poniendo toda tu abnegación porque tu compañía sea la primera en llegar, la que merezca la más elevada recompensa.

Comisarios de compañía: para vosotros no cabe más que esta consigna: CUMPLIR VUESTRO DEBER.

Plan inmediato de "Unión de Muchachas"

La UNIÓN DE MUCHACHAS es una Organización eminentemente educativa que persigue la emancipación de la mujer de los prejuicios y de la esclavitud a que se ha visto sometida tradicionalmente.

Se propone agrupar en su seno a todas las muchachas españolas sin distinción de matiz político o ideológico, sin exigir otro denominador común que aquel que une a los Partidos del Frente Popular: odio a muerte al fascismo y la guerra y amor inmenso al progreso y a la paz.

La UNIÓN DE MUCHACHAS no está supeditada a la J.S.U. pero son tan parecidos los ideales de ambas organizaciones, que ellos les ligan con lazos estrechísimos obligándoles a buscar el apoyo mutuo para su desarrollo.

Es misión de la UNIÓN DE MUCHACHAS:

- Instruir y elevar el nivel cultural de todas las muchachas.
- Educarlas políticamente.
- Incorporarlas al trabajo en el campo, fábricas, talleres, oficinas, etc.
- Intensificar la cultura física de la mujer.
- Ayudar al Ejército curando los heridos, confeccionando prendas de abrigo o alentando los combatientes.

Para dar vida a la Organización y en caminar los esfuerzos colectivos a la consecución de sus fines, lo primero que se precisa la creación de un «HOGAR DE LAS MUCHACHAS» o Club, que se procurará que sea muy bonito y muy cómodo, donde acudan las compañeras y encuentren los libros que necesitan, manuales de aquellas ocupaciones que les interesa, figurines, revistas de Cine, crónicas de la guerra, ilustraciones, folletos de divulgación política etc.

Una vez instalado el Club, se crearán las Comisiones de muchachas que han de regentarlo y que serán tantas como actividades distintas se propongan desarrollar.

Se organizarán clases de cultura general recabando la colaboración de los maestros o de los Milicianos de Cultura de la Guarnición de la Plaza.

Se darán cursillos de Cultura política para lo cual se solicitará la colaboración de los dirigentes de los Partidos políticos y de ser posible, la de los Comisarios de Guerra que hubiere en la población.

Se organizarán brigadas de muchachas para hacer el aprendizaje de aquellos oficios que sea más preciso atender y en los que más se note la falta de brazos por la marcha a filas de los hombres movilizados.

Se fomentará el Deporte y los juegos al aire libre, especialmente el Tenis y la Danza Rítmica, organizando torneos y provocando el estímulo.

Se harán cursos de enfermeras, procurando que no exista ni una sola muchacha que no conozca los primeros cuidados que hay que prodigar a un herido, forma de hacer un vendaje, etc, interesando para ello la ayuda de los médicos de la localidad.

Se procurará que ninguna muchacha permanezca inactiva ni que realice trabajos que no tengan una finalidad práctica de ayuda al Gobierno de Unión Nacional. Se intensificará en lo posible la confección de prendas de abrigo para los combatientes.

Se hará lo posible para mantener la alegría y el optimismo de los combatientes sosteniendo con ellos correspondencia, haciéndole visitas colectivas a los destacamentos, organizando fiestas y veladas en su honor, popularizando a aquellos que más se distinguen por su trabajo, por su estudio, por su valor, etc.

La cuota que se establezca será muy pequeña y los gastos que tenga la organización se cubrirán con lo recaudado en festivales y actos que se celebren a dicho fin.

Se pondrá el máximo interés y actividad en secundar las disposiciones del Gobierno, divulgar sus consignas, proporcionar a las Autoridades la máxima colaboración en cualquier momento que pueda serle útil la entidad.

La UNIÓN DE MUCHACHAS ha de ser el crisol donde se forjen las madres que han de alentar la futura Humanidad que queremos sea sana, alegre, culta y feliz.

Mahón, octubre de 1938.

EL SECRETARIADO FEMENINO DE LA FEDERACION PROVINCIAL DE J.S.U.

Leed y propagad

Adelante

La U. G. T. ante el problema interno de la juventud

Durante la pasada semana se reunió bajo la presidencia del camarada González Peña, la Comisión Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores de España.

Uno de los acuerdos adoptados, fué el siguiente:

«Respetando en absoluto la independencia de las Juventudes y sin pretender interferirse en sus problemas, recomendar a todos los militantes del U. G. T. que a su vez lo sean de la J.S.U., realicen toda clase de trabajos y presten la mayor colaboración y ayuda, para que la unidad de la juventud se mantenga por encima de todo, manifestándose contra todo propósito de escindirla, ya que con ello interpretarán la política de unidad que vienen manifestando constantemente nuestra Central Sindical».

Acertadamente ha sido interpretada la unidad de la J. S. U., por la Gran Central Sindical. Los camaradas que rigen los destinos de los dos millones de afiliados que componen la U. G. T., han visto claro el panorama que se cierne sobre la nueva generación, que surge, desde lo más duro de nuestra lucha para impedir las apetencias de los enemigos de la civilización y del progreso.

La unidad juvenil, el tesoro más preciado, se encuentra amenazado por quienes intentan una disgregación de nuestras filas. Pero la Juventud está en guardia. Son aún candentes las heridas recibidas, para ir desunidos, que por nada ni por nadie nos apartaremos del camino emprendido. La unidad ha de llevarnos a la victoria, y serán barridos quienes se interpongan en el camino que nos hemos trazado para conseguirlo.

Los escisionistas tendrán el justo castigo que merecen, porque su trabajo no vá más que en contra de los intereses del Pueblo Español

NEOFITO

“Quien hable de componendas y mediaciones es un traidor a la patria y a sabiendas o no, un agente del enemigo; y el rigor tajante e inexorable de la justicia alcanzará a quien sea, para impedir que la furia desatada del pueblo tome la venganza por su cuenta,,

HACIA LA ORGANIZACION DE LAS MUCHACHAS MENORQUINAS

¿Hasta cuando señores ingleses?

Es cada día más vivo y entrañable el afán de nuestras J. S. U. de que la juventud, toda la juventud española, se capacite y fortalezca, no sólo para contribuir eficazmente a la aproximación de nuestra victoria sobre el fascismo, sino además para después reconstruir la vida social de nuestro país sobre unas bases de justicia y equidad que permitan la formación de una nueva humanidad optimista y dichosa.

Es evidente que, para conseguir este objetivo, precisa que todos los jóvenes, sin distinción de sexo ni ideología, solamente que sientan ese interés común, nos unamos para concentrar y hacer efectiva nuestra fuerza convirtiendo lo que hoy sólo es un bello ideal en una realidad.

Es fácil observar que no pocas muchachas sienten reparo aunque injustificados y difíciles de evitar, en solicitar su ingreso en las Organizaciones juveniles, ya sean éstas de carácter libertario, socialista o sencillamente republicano. Lo que ellas temen es la política y la temen porque la desconocen.

A este fin, las Juventudes Socialistas Unificadas, han creído conveniente dar impulso a la formación de una organización de muchachas sin color político determinado donde puedan preocuparse colectivamente de una nueva formación de su espíritu que abra prometedores horizontes a su vida, que la allane de prejuicios, que las prepare para intervenir eficazmente en todas aquellas actividades que puedan contribuir al mejoramiento de las condiciones en que se desarrolla la existencia en sus hogares.

A esa organización deben acudir aquellas muchachas que militan ya en las organizaciones políticas juveniles libertarias, socialistas y republicanas y dentro de ellas erigirse en la vanguardia de sus compañeras y prestarle toda la savia que van adquiriendo en el seno de su respectiva sociedad. Con ello conseguirán el despertar de este gran número de muchachas cuyas conciencias no han sentido todavía la llamada vibrante del porvenir que ha de ser suyo, que ha de ser nuestro, y por esto mismo nos corresponde a nosotros, a todos los jóvenes sin excepción, el forjarlo y administrarlo.

El Secretariado Femenino de esta Federación Provincial, al lanzar estas normas como base para constituir la organización «Unión de Muchachas» no pretende conseguir una tutela sobre ellas sino fijar los primeros jalones de una ayuda que considera les es indispensable.

“Nosotros traicionaríamos a los españoles que han caído si hiciéramos la paz antes de que el último invasor de España haya dejado para siempre el territorio español”

(Alvarez del Vayo en su discurso del 12 de octubre de 1938).

Hace cosa de unos meses, quiso el Gobierno de la República, que España conociera textualmente la pintoresca respuesta de Franco al plan inglés.

El documento parecía hecho de encargo por nuestro gobierno ya que en él confirmaba todas sus reservas. El cabezillo faccioso se situaba en una actitud cínica con su ademán ignominioso, su respuesta era una negativa rotunda. Era un gancho a la barbilla de la célebre «No intervención». Ni retirada de voluntarios, ni control marítimo. A lo único que se dignó a acceder el «gobierno nacionalista» fué a la repatriación por igual de diez mil de sus llamados «voluntarios» y a la creación de dos puertos de seguridad en nuestra zona, concesión extraordinaria a la que no se ha prestado jamás ningún gobierno en pie de guerra.

¿Cómo ha reaccionado la opinión europea a la vista de esta fatídica burla?

Veintiocho meses perdidos en laboriosas deliberaciones, veintiocho meses de aplicación unilateral de la «No intervención», sin otro resultado que el de arrojar el cabezillo rebelde un papel lleno de firmas arrugado al rostro de los señores ingleses. La opinión europea tiene derecho a sentir agotada su tolerancia.

El mito de la localización de la guerra no puede sostenerse a costa del sacrificio del derecho y de la justicia internacional. Pero lo importante es observar como ha reaccionado el célebre Chamberlain. ¿Hasta cuando señores ingleses? No creemos que sirva para nada el intento de reanudar las «farsas» y esperar que los nacionalistas hagan lo que les venga a gana. Franco no cuenta aquí, se trata simplemente que Italia y Alemania renuncien a sus planes de dominación estratégica y económica. Nuestro Gobierno tiene pleno derecho a exigir que se liquide la ficción y que se le devuelvan al pueblo español, su libertad de comercio y el uso de la legislación internacional.

Hoy queremos que se nos deje solos para saldar nuestras cuentas. No hay camino más corto para impedir el incendio. Pero este anhelo legítimo tropezamos con la piratería internacional. Franco ha vendido a nuestra madre patria, y los dictadores piden la perdona.

¿Por qué ha de pagar un pueblo el negocio de un traidor? Es la hora. La

actitud de Franco debe terminar y llevar a cabo otra conducta de arrepentimiento en quienes han venido ayudándole con su realismo. Mister Eden debe sentirse satisfecho en su buen sentido. No se ha equivocado. Italia no buscaba en Londres un pacto de caballeros, sino la base de la irremediable y rápida muerte del pueblo español. A este precio no podía haber pacificaciones reales ni verdaderas. Los pacifistas, no han hecho otra cosa que retirarse de una posición a otra hasta que la batalla esté perdida. Pero todavía es tiempo de subsanar el error si la terquedad de mister Chamberlain hace crisis. La república está decidida a vencer. Y el Ejército Popular y la Aviación lo testimonian con sus jornadas heroicas. La burla de Franco no puede ser reprisada.

¿Hasta cuándo señores ingleses?

ESE ESE

Del Grupo de E. del S. n.º 6

Don José Brandaris de la Cuesta, Coronel de Artillería, Jefe de la División y Base Naval de Mahón

HAGO SABER:

Que queda prohibida la venta de fotografías de paisajes y vistas de la Isla, aun de aquellas fotografías de esta clase antes de ahora puestas a la venta para el público en tarjetas postales o otra forma, así como la remisión de estas fotografías fuera de Menorca.

Se concede un plazo que terminará el día 25 del actual a las 18 horas para que los comerciantes entreguen en depósito en esta Comandancia Militar los objetos cuya venta se prohíbe en el presente Bando.

Los contraventores serán considerados como reos de delito de espionaje y puestos a disposición del Tribunal correspondiente para las sanciones a que haya lugar.

Mahón 21 de Noviembre de 1938.

José Brandaris.—Rubricado.—El Comisario de Brigada.—Ángel Valbuena.—Rubricado.

Imprenta Nostra Paraula

8017.15

España es y será España

Hey debían reunirse en París los representantes del capitalismo inglés y francés para tratar del futuro de Europa en general y del problema de España en particular.

No pocos ilusos imaginan que esta Reunión es el preludio de nuestra paz. Vanos ensueños. El capitalismo inglés, como el francés, como el de todas las naciones es el mismo, sus anhelos y sus ambiciones idénticas en absoluto. Todos aspiran a apoderarse del Mundo, hacerse sus amos, someter a sus caprichos, a la satisfacción de sus antojos, a los hombres como a las bestias, a las riquezas y a los medios de producirlos.

Qué saben ellos de sentimientos elevados, de amores sublimes, de pasiones nobles...!

Son capaces de agredirse entre sí con fiera de exterminio. Cada uno de los magnates del capitalismo es una rémora, un estorbo, para el medro de los demás. Pero el pueblo, la clase trabajadora, el proletariado, les estorba a todos. Los oprimidos pueden si polarizan sus fuerzas, anularlos a todos, hundirlos como casta de privilegio y hacer prevalecer sus derechos a disfrutar de lo que les pertenece por ser ellos sus creadores. Es al surgir el peligro de su bancarrota cuando se borran las fronteras para el capital y se unen y ayudan para disgregarnos, para dividirnos, para impedir que lleguemos a obtener el conocimiento exacto de nuestra fuerza y, al sentirnos fuertes, de un papirotazo les hagamos rodar hacia el pudridero.

El pueblo español, en estos dos años y medio de guerra, ha adquirido sabias experiencias. Nuestros obreros, nuestros campesinos, nuestras mujeres, han aprendido el verdadero valor de la vida. Han aprendido a morir. Ya no le tienen miedo al plomo que Krupp va preparando para interceptar el camino de las conquistas sociales. Hoy nuestros hermanos le temen más al hambre, a la miseria, a los dolores materiales y morales que antaño convertían su vida en una agonía perpetua, que a una muerte rápida, llena de heroísmo y grandeza, defendiendo contra el fascismo, el bienestar de la futura Humanidad.

Ya los timoratos han despertado. Aquella pequeña burguesía a la que se había hecho sentir el pánico de la Revolución y por ello apoyaba al Capital se ha convencido de donde están los buenos sentimientos, la sed de justicia. Ha conocido la criminalidad de los que se decían de una clase escogida. Ha conocido la traición de los que se pregonaban patriotas supremos. Ha visto violar y burlar la Ley a quienes habían hecho de ella una religión. Hoy la pequeña burguesía está con nosotros, deseando nuestra triunfo, abogando por la única paz honrosa que puede rematar nuestra lucha: ESPAÑA PARA LOS ESPAÑOLES.

Los señores ministros ingleses, en su fobia contra el proletariado han echado en olvido un pequeño detalle: que España es una Nación. Se proponen dividir España pensando sólo que de un lado están sus amigos y del otro sus enemigos, pero no han pensado que amamos todos a nuestra Patria y que al pretender hacer jirones nuestra tradición, nuestra historia, nuestra cultura, nuestra ejecutoria en el camino de la Civilización que abrimos hace siglos para veinte naciones americanas, por encima de todo seremos españoles y defenderemos nuestra personalidad.

¿Permitir que nos dividan? No. ¿Permitir que nos conviertan en una colonia? Menos todavía. Entonces, que no pierdan el tiempo los señores ministros en París. Que no pierdan el tiempo en busca de soluciones para el conflicto español. La solución que cabe es única. Que nos dejen solos en nuestra casa. Que España sea lo que queramos nosotros, los españoles.

TEIDE

La voz de un cañón antiaéreo

En una Batería Antiaérea de esas que hay del diez con cinco pasaron cosas tan grandes, que callarlas no he podido.

Vi que una clara mañana junto a mí estaban reunidos, Sargentos, Cabos, Soldados, con los Oficiales mismos.

Y oí, que querían hacer unos parapetos rígidos para defenderme a mí y a la dirección de tiro, contra las bombas que dejan los aviones enemigos.

Vi que todos acogieron con un calor encendido lo que propuso el teniente, cual si pensarán lo mismo.

Y luego vi trabajar con un ardor y un ahínco, que al poco tiempo observé y me quedé sorprendido al ver que ya terminaban de construir los abrigos, para preservarme a mí y preservarse ellos mismos de la metralla que arrojan los aviones del «Fascismo».

Más también en ese tiempo, ví que algunos con un libro se ponían a mi lado a estudiar mis mecanismos, con el fin de hacer más útil y más eficaz mi tiro.

Y veo también por allí a otro hombre muy activo, que a unos enseña a leer y a escribir su nombre mismo y lucha por destruir el vil analfabetismo.

Y ya por fin otro día por cierto que era Domingo, les veo a la hora de comer, otra vez allí reunidos y unos a otros se hablan con alegría y regocijo, por la unión que hay entre ellos para vencer al fascismo.

Cuando acaban de comer, les dice el teniente mismo, que está orgulloso de ver que reina el compañerismo y a todos les da las gracias, por haber contribuido a hacer las fortificaciones sin pensar en sacrificios.

A continuación habló el Delegado Político, el cual en breves palabras cosas magníficas dijo, que allí todos acogieron con aplausos repetidos

Allí hablaron los Sargentos, Cabos y Soldados mismos y habló un Teniente en Campaña que entre otras cosas les dijo:

A todos aquí presentes les ruego y hasta suplico, que si un día nos separamos, porque lo quiera el destino, recordemos el momento que está pasando ahora mismo, y el será nuestro aliciente y nos dará nuevos bríos para luchar con arrojo contra nuestros enemigos.

que quieren hacer de España colonia de sus dominios.

Y cerraron aquel acto con estos ritos magníficos:

¡Viva el Frente Popular!
¡Viva el Ejército unido!

Yo después de ver todo esto, me volví para mi sitio y aquí me encuentro dispuesto, a cumplir mi cometido de defender con tesón, con mis acertados tiros, la REPUBLICA ESPAÑOLA de la reacción y el fascismo.

UN CAÑÓN ANTIAEREO DEL 10'5

Comisión pro Campaña de Invierno

Bajo la presidencia de este Comisariado ha tenido lugar una reunión destinada a organizar y centralizar las recomendaciones «PRO CAMPAÑA DE INVIERNO».

Asistieron representaciones de los Partidos, Organizaciones y Entidades siguientes:

Comité Provincial de Mujeres Antifascistas, Unión de Muchachas, Partido Socialista, Partido Comunista, Juventudes Socialistas Unificadas, Juventudes Libertarias, Izquierda Republicana, C.N.T., U.G.T., F.A.I., Llar Catalana, Casa de Andalucía, Centro Castellano, Centro Gallego, Socorro Rojo Internacional, Amigos de la U.R.S.S., Compañía Pablo Iglesias, Orfeón Mahonés, Ateneo Musical, Ateneo Científico, Literario y Artístico, Casino del Consey, Sr. Jefe de los Servicios de Marina de la Base Naval.

Se nombró una Comisión Organizadora integrada por representaciones de la Compañía Pablo Iglesias, Orfeón Mahonés, Ateneo Musical, Casa de Andalucía, S.R.I., Unión de Muchachas, Mujeres Antifascistas, J.J. L.L. y J.S.U.; se acordó conceder la presidencia de esta Comisión al Comisariado de Guerra y que formaran también parte de dicha Comisión, como Tesorero D. Jaime Alcina Sancho y como Contador D. Juan Gomi la Borrás.

Entre los primeros acuerdos figura el de saludar a la Prensa local y solicitar su colaboración para favorecer y publicar sus iniciativas.

Lo que me complace en complimentar esperando de la dirección de ese periódico la ayuda que señalo.

El Comisario de Brigada y Presidente de la Comisión.—ANGEL VALBUENA

UN PLENO...

(Empieza en la primera pág.)

La unidad del pueblo español es condición indispensable para alcanzar la victoria a corto plazo. A conseguirla, la juventud puede contribuir de una manera poderosa, pero ha de ser a condición de que ésta se encuentre estrechamente unida para dar el ejemplo. Y es porque saben de la manera que la juventud puede influir en la unificación de los Partidos, por lo que los enemigos de nuestro pueblo se esfuerzan en desunirnos. Pero no lo conseguirán; frente a ellos se alza un pueblo en armas con su firme decisión de acabar con los invasores y con los que, de una fozma u otra les hacen el juego.